
Acesse o app e, no canto direito, ao lado do sino, 
clique para abrir o menu

Mobile 



Você será direcionado para a página do 
menu. Clique em “Configurações e 
Privacidade” e, em seguida, em 
“Configurações”

Mobile



Mobile

• Na nova janela que se abrirá, serão 
apresentadas opções de 
configuração da conta. Clique em 
“Verificação de Privacidade”.



Mobile

• Iniciaremos as configurações 
com “Como manter sua conta 
segura”, em que são 
configuradas e verificadas sua 
senha de login, alertas de login 
na sua conta e autenticação de 
dois fatores.



Mobile

• Ao entrar na página explicativa, 
clique em “Continuar” e você 
iniciará a configuração dos 
Alertas de login.



Mobile

• Recomendamos que você ative 
o recebimento de alertas pelo 
Facebook, Messenger e e-mail 
– assim, toda vez que sua 
conta do Facebook ou 
Messenger for acessada, você 
será alertado das três formas. 
Em seguida, clique em 
“Avançar”;



Mobile

• Você será direcionado para a 
tela de verificação da Senha. 
Caso esteja usando a mesma 
senha do Facebook em outra 
conta ou app, seu nível de 
segurança está reduzido e você 
deve alterá-la por uma senha 
única e forte clicando em 
“Alterar senha”. Se sua senha 
for única e segura, basta clicar 
em “Pular”



Mobile

• O próximo passo é configurar a 
Autenticação de dois fatores: 
sempre que for identificada 
uma tentativa de login 
suspeita, por um dispositivo 
ou navegador não 
reconhecido, você deverá 
digitar um código extra de 
verificação. Clique em 
“Começar”.



Mobile

• O Facebook apresentará três 
métodos de autenticação à sua 
escolha. Nossa 
recomendação, considerada a 
mais segura, é o “Aplicativo de 
autenticação” – no caso, o 
Microsoft Authenticator. Vá à 
loja de aplicativos do seu 
celular, faça o download e, 
com o app já instalado, clique 
em “Continuar” na 
configuração do Facebook



Mobile

• Um pop-up aparecerá na tela 
dizendo que o Facebook deseja 
abrir o Microsoft Authenticator. 
Ao clicar em “Abrir”, o app já 
apresentará o código de 
autenticação. Copie-o e cole na 
tela do Facebook e pronto, a 
configuração já está ativa.



• Agora, vamos retornar à tela de 
“Verificação de Privacidade” e 
selecionar a opção “Suas 
configurações de dados no 
Facebook”.

Mobile



• Aqui, você poderá gerenciar os 
aplicativos e sites de terceiros 
que utilizam as informações de 
sua conta para cadastro ou 
outra função, bem como o 
acesso do Facebook à sua 
localização. Para isso, clique 
em “Continuar”.

Mobile



Mobile

• Na tela seguinte, você poderá 
verificar os aplicativos ou sites 
que utilizam informações da 
sua conta. Caso não 
reconheça algum deles ou não 
deseje mais fornecer acesso, 
basta clicar em “Remover” 
(não se preocupe, você poderá 
fazer login novamente se 
mudar de ideia).



Mobile

• Clique em “Avançar” e você 
será direcionado para a tela de 
Localização. Recomendamos 
que seja selecionada a opção 
“Durante Uso” (o Facebook só 
tem acesso à sua localização 
enquanto você estiver usando 
o app) ou “Nunca” (sua 
localização nunca será 
compartilhada).



Web

• Acesse a tela inicial 
do Facebook pelo 
navegador. No canto 
superior direito, ao 
lado do sino de 
notificação, clique 
na seta para abrir o 
menu.



Web

• No menu, clique em 
“Configurações e 
Privacidade”.



Web

• Em seguida, em “Verificação de 
Privacidade”.



Web

• Na nova janela que se abrirá, 
serão apresentadas cinco 
opções de configuração. 
Iniciaremos com “Como 
manter sua conta segura”, em 
que são configuradas e 
verificadas sua senha de login, 
alertas de login na sua conta e 
autenticação de dois fatores.



Web

• Ao entrar na página explicativa, 
clique em “Continuar” e você 
iniciará a configuração dos 
Alertas de login.



Web

Recomendamos que você 
ative o recebimento de alertas 
pelo Facebook, Messenger e 
e-mail – assim, toda vez que 
sua conta do Facebook ou 
Messenger for acessada, você 
será alertado das três formas. 
Em seguida, clique em 
“Avançar”.



Web

• Você será direcionado para a 
tela de verificação da Senha. 
Caso esteja usando a mesma 
senha do Facebook em outra 
conta ou app, seu nível de 
segurança está reduzido e você 
deve alterá-la por uma senha 
única e forte clicando em 
“Alterar senha”. Se sua senha 
for única e segura, basta clicar 
em “Avançar”



Web

• O próximo passo é configurar a 
Autenticação de dois fatores: sempre 
que for identificada uma tentativa de 
login suspeita, por um dispositivo ou 
navegador não reconhecido, você 
deverá digitar um código extra de 
verificação. O Facebook apresentará 
três métodos de autenticação à sua 
escolha. Nossa recomendação, 
considerada a mais segura, é o 
“Aplicativo de autenticação” – no caso, 
o Microsoft Authenticator.



Web

• Vá à loja de aplicativos do seu 
celular, faça o download e, 
com o app já instalado, clique 
em “Continuar” na 
configuração do Facebook. 
Neste momento, um QR Code 
aparecerá na tela.



Web

• Abra o Microsoft Authenticator e 
clique nos três pontos no canto 
superior direito. Selecione 
“Adicionar Conta” (com o ícone +) 
e, em seguida, em “Outra conta 
(Google, Facebook, etc.)”. Um 
leitor de QR Code aparecerá na 
tela.



Web

.

• Direcione-o ao QR Code 
apresentado pelo Facebook e 
pronto, a configuração já está 
ativa



Web

• Agora, vamos retornar à tela de 
“Verificação de Privacidade” e 
selecionar a opção “Suas 
configurações de dados no 
Facebook”.



Web

• Aqui, você poderá gerenciar os 
aplicativos e sites de terceiros 
que utilizam as informações de 
sua conta para cadastro ou 
outra função. Para isso, clique 
em “Continuar”.



Web

• Na tela seguinte, você poderá 
verificar os apps ou sites que 
utilizam informações da sua 
conta. Caso não reconheça 
algum deles ou não deseje 
mais fornecer acesso, basta 
clicar em “Remover” (não se 
preocupe, você poderá fazer 
login novamente se mudar de 
ideia).
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